

四川出台31项举措保障重大项目加快建设

本报讯(记者 马工枚)近日,记者从四川省发展改革委获悉,近期,省发展改革委会同自然资源、生态环境、林草等部门,联合出台《关于进一步强化要素保障 全力推动重大项目加快建设的若干意见》,明确31项举措,保障重大项目加快建设。这些举措中,创新举措13项,强化落实举措18项。

用地方面,突出优化服务强保障,建立省建设用地协调机制,定期推动解决重大项目用地事宜,每季度编制新开工项目用地清单予以重点保障。突出深挖潜力促集约,对各地通过处置批而未供和闲置土地获取的新增建设用地计划指标,全额返还地方用于重点项目建设。突出综合评价奖先进,对“亩

均论英雄”园区评价排名连续3年位于同类开发区前列的,给予所在县(市、区)指标奖励。突出银行保函降成本,支持省重点项目建设单位以银行保函方式预存土地(耕地)复垦费。

用林方面,坚持“容缺承诺办”,实行省重点项目使用林地“容缺+承诺”办理,能源、交通、水利领域的省重点项目使用林地定额指标应保尽保。坚持“提前并行办”,符合条件的控制性单体工程和配套工程,根据前期工作批文,由省级林草主管部门办理先行使用林地审核手续。涉及自然保护地的省重点项目,使用林、草地行政许可与自然保护地准入手续可并行办理。坚持“依规调整办”,

省重点线性工程项目无法避让自然保护地且确需建设的,经论证可依法依规申请调整相应自然保护地功能区。

环保用能方面,聚焦统筹用能配置,对国、省重点布局地区建设的绿色低碳优势产业项目,提前完成“十四五”能耗强度降低目标的市(州)建设的单位能效达到先进水平的项目,以及单位产品能效达到先进水平的省重点项目,能耗替代量由省级统筹支持。聚焦优化环评管理,探索开展园区规划环评和项目环评“一体化推进”,分层分类建立环评服务保障台账,实行专人

负责、调度保障、跟踪服务。聚焦深化改革试点,探索建立建设项目主要污染物总量指标省级统筹调配机制。

工作保障方面,进一步强化工作激励,每年安排专项资金支持开展项目前期工作,用于项目相关研究、专题论证、咨询评估等前期工作。进一步强化融资服务,依托现有成熟平台,搭建项目“金融超市”,精准高效提供融资服务。进一步强化协调调度,落实省重大项目分级协调机制、省项目投资挂牌督办通报工作机制和“面对面办公”工作机制,及时协调问题,限时提速办结。

奋力谱写中国式现代化四川新篇章



“校BA”展教师风采

近日,在四川省华蓥市教体系统2024年篮球比赛场上,参赛选手在争抢篮板球。

被誉为“校BA”的华蓥市教体系统2024年篮球比赛,于近日在该市体育馆激情开幕。本次比赛共有来自全市各所中小学校的教师组成的35支男、女参赛球队,通过分组单循环、交叉淘汰制的形式,在10月16日决出名次。

特约记者 邱海鹰 摄

德阳市罗江区：老旧小区“焕”新颜 幸福生活展新篇

□许文豪 高明山 本报记者 李鹏飞文 / 图

近日,位于德阳市罗江城区的德信佳苑小区正如火如荼地开展老旧小区改造工作。

在德信佳苑小区改造施工现场,数名建筑工人正忙着进行和泥、砌砖以及地下排污等工作。

现场施工负责人马明说:“我们现在正在施工的是2023年老旧小区改造二期。项目刚进场,现在正在进行的是污水管网更换及增加雨水排水系统,预计10月底本小区改造工程能全部完成。”

除了更换污水管网及增加雨水排

水系统,此次改造还包含了燃气管网改造、路面硬化、健身器材安装等内容,努力让老旧小区焕发新魅力。

“以前我们小区又脏又乱,看到心情非常不好。现在施工单位正在给我们施工,我们感到很开心很高兴。希望工程进度能够快一点,我们能早点看到漂漂亮亮的小区。”德信佳苑小区居民曾晓艳开心地说道。

据悉,近年来,罗江区住建局高度重视老旧小区改造项目实施,持续优化施工组织进度,不断提高城区居民的获得感、幸福感、安全感。



携手共促教学提升 锚定目标再踏征程 四川省达川中学召开2024年秋季教学教研工作会

近日,四川省达川中学在华蜀校区学术报告厅召开2024年秋季教学教研工作会。学校党委书记代光兵,党委副书记、校长代旭东,党委专职副书记张莉萍,党委委员、副校长孙仁成、邓智峰、周扬,纪委书记栗高峰,党委委员、副校长王莉,各教研组长、学科主任、年级主任和分管教学的副主任等参加会议。

首先,王莉针对2024年春季教学教研工作情况作了汇报。她从教学常规、学科组活动、促进教师专业发展等三个方面进行了回顾。2024年春季教学教研工作亮点多:一是学校“3+1”常规教研有序推进,各学科组共计开展了近30场专题讲座。二是在达川区教育教学论文评选活动中,学校获奖论文共计60篇,其中一等奖19篇,二等奖30篇,三等奖11篇。三是教师培训工作扎实有效。唐海川、庞虹、周扬、刘韬、徐铁微、周智辉等老师分别被评为达川区历史、语文、体育和心理健康学科特约教研员。王莉说,回望本学期,全体教师付出了辛勤的努力,取得了显著的成绩。在未来的工作中,教科处将以饱满的热情、积极的心态、务实的作风、创新的精神,继续团结



奋斗,勇往直前。

随后,邓智峰、周扬分别宣读了《四川省达川中学关于表扬2024年“十佳教研组”的决定》《四川省达川中学关于表扬2024年秋季优秀学科组的决定》。张莉萍、栗高峰分别对获得“十佳教研组”“优秀学科组”进行了颁奖。

十佳教研组组长代表、高二语文教研组组长周小英分别

从“求真务实,开展好教研活动”“全力以赴,抓好常规教学活动”“积极落实,开展语文学科培优补差工作”和“提高学生语文素养,开展书法和作文竞赛活动”等四个方面进行了交流发言。地理学科主任蒲俊荣代表“优秀学科组”对地理学科组的工作作了交流总结。

代旭东指出,近年来,学校教学教研工作取得了一些可喜的成绩,

在以后的工作中,要继续发挥学校各种独特优势,并利用好省内外优质教学资源。为此,他提出三个要求:一是目标引领。用目标引领教师教学,激发学生学习的动力。二是坚守传统。对已有的优良考风考纪、年级内部AB部对抗、班级内小组对抗、“3+1”常规教研、主题教研问题、成都四中同步教研等好的方式继续坚持。三是勇于创新。积极做好培优补差工作,并借力成都四中优质教学资源做好高一教师新教材培训。

最后,代光兵总结强调,一是要坚持以教学为中心不动摇。要为教学工作的正常开展服务好,努力以优异的成绩为学生的成长负责。二是要加强教学过程管理。要把新的教育教学举措落到实处,课堂教学管理落到实处,科任教师对偏科学生、边缘学生的辅导应加大力度。同时,要坚持制度管理不动摇,在制度考核中要敢于“逗硬”。三是要不断提高新教师专业水平。近年来,学校新进了一大批研究生、部属公费师范生,教科处要继续加大对广大青年教师的培训力度,要继续抓好“青蓝工程”,促进教师的专业成长。丁明海 刘瑞 唐海川 文 / 图

川东渝北新时代文明实践带品牌推广活动举行

9月25日,川东渝北新时代文明实践带品牌推广活动在四川省广安市举行。

活动发布了川东渝北新时代文明实践带IP形象和川东渝北渝北新时代文明实践带品牌,开展了“文明之光”理想信念教育活动,重庆市渝北区、长寿区、合川区、垫江县,广安市华蓥市、岳池县、武胜县、邻水县签订了川东渝北渝北新时代文明实践带合作协议,标志着共建川东渝北渝北新时代文明实践带迈出了坚实步伐。

据悉,川东渝北渝北新时代文明实践带品牌将着力打造“渝广兴”理论圈、榜样圈、文体圈、关爱圈、思政圈、乡情圈,今年开始,两地将轮流举办“道德模范”

巡讲巡演、川东渝北渝北新时代文明实践带文化交流活动“思政金课”大赛;串联两地红色文化资源,联合推出“红岩文化感悟之旅”“革命精神寻踪之旅”“三线精神探寻之旅”3条精品研学线路等。

值得一提的是,此次签订的川东渝北渝北新时代文明实践带建设合作协议,未来两地将同学共讲科学理论、同行共促地方发展、同培共育先进典型、同策共办文化等活动,力争通过3年努力,在川东渝北渝北打造区域特色鲜明、覆盖范围广泛、深受群众欢迎的新时代文明实践活动品牌,推动建成具有川渝辨识度、全国影响力的新时代文明实践带。刘定春 沈仁平

9月25日,广安夜未眠! 一场启动仪式、服装秀和颁奖礼惊艳这座城



9月25日晚,作为中国西部(前锋)轻纺服装产业转移发展对接大会子活动之一,2024“前锋杯”中国服装创新设计大赛颁奖暨西部轻纺精品及广安市轻纺服装、农特产品展启动仪式在广安市市民广场举行。

时尚舒适的女装、新潮穿搭的男装、轻薄环保的防晒服、科技感满满的冲锋衣、帅气的滑雪服、透气舒适的跑步系列……伴随着霓虹闪烁和动感的音乐,广安(前锋)本土企业首先为市民朋友带来了一场潮流前卫的服装时尚秀。沐途者、三丰数智纺织、龙猫服饰、鸿美嘉服饰、广安瑞峰服饰、欣辰服饰、俊乔针织、四川慕织数智科技等8家企业的代表性轻纺服装服饰逐一亮相,展示出前锋近年来在打造轻纺鞋服面料智造基地,承接轻纺服装产业转移发展等方面取得的成绩。

随后,2024“前锋杯”中国服装创新设计大赛颁奖暨西部轻纺精品及广安市轻纺服装、农特产品推介会,将活动推向了高潮。

随后,2024“前锋杯”中国服装创新设计大赛颁奖典礼璀璨开启。武汉纺织大学服装学院院长陶辉对2024“前锋杯”中国服装创新设计大赛赛事情况作了现场介绍。她表示,自7月初大赛启动以来,组委会共收到来自全国20多个省级行政区的设计师递交的共362份稿件,经过认真细致的评审,最终有30份作品入围决赛。这场以“红色先锋·智荟未来”为主题的服装大赛,既彰显了前锋区轻纺产业特色及发展成果,又借大赛契机吸引创新专业人才、引入高新技术平台,助力地区文化、人才、科技、产业的创新融合发展。

与会嘉宾分别为大赛金奖(1位)、银奖(2位)、铜奖(3位)获得者,企业特别时尚奖获得者,大赛最佳创意、最佳面料创新、最佳服饰搭配、最具市场潜力奖获得者进行了颁奖,大赛优秀作品还在现场进行了系列展示,不仅展现了设计师的创造力和独特视角,更为地区轻纺产业未来发展注入了新活力、提供了新思路。

沈仁平 邓柯 游琼文 / 图

广元市朝天区：八月瓜甜蜜上市 山野果变致富果

□冉金鸢 杨晋 本报记者 魏彪

秋意浓,丰收至。近段时间,广元市朝天区曾家镇中柏村种植的八月瓜迎来了丰收。

近日,记者走进中柏村八月瓜种植园,只见一排排整齐搭建的水泥钢筋网架上,翠绿的藤蔓下挂满了一串串淡黄的、嫩绿的、浅紫的八月瓜,部分成熟的果皮已经自然炸开并露出莹白的果肉,散发出淡淡清香,令人垂涎欲滴。瓜架下,果农们正忙着采摘、装箱,一派繁忙的景象。

“平时我们在园子里干点除草、施肥、修枝、采摘等活儿,一年下来零花钱不用愁,还照顾了屋里的小孙子,比在外面打工奔波劳累安逸多了。”村民张成方高兴地说。

据了解,八月瓜又称“八月炸”,中药名称“预知子”,原是生长在深山密林的山野果子,因其在农历八月间成熟,果皮炸裂成两瓣仿佛“张大了嘴”的特征而得名。八月瓜浑身是宝,具有极高的经济价值和营养价值,它的皮可以做成果茶,果肉可食用、酿酒、制作果浆和饮料,种子可以榨油,茎藤还能入药,是老少皆宜、药食同源的保健果。

“目前我们的八月瓜种植面积已达二十余亩,产量可达一万多斤。”种植园负责人张桂英介绍,曾家山一直以来就长有野生八月瓜,这里得天独厚的气候和生态环境非常适合八月瓜生长。经过不断摸索和精心培育,今年,果园采用嫁接技术培育出的改良品种——少籽八月瓜也进入了采摘期,实现了产量、效益双丰收,也为群众增收致富开拓出一条新路子。

“后续我们计划继续扩大种植规模,同时联系食品加工企业,开发八月瓜果茶、果酱、药用等产品,提升产业附加值,并进行八月瓜育苗,吸引更多群众参与种植。”近年来,曾家山大力发展旅游产业所带来的旺盛人气和潜在的巨大市场,也让张桂英更加坚定了发展八月瓜产业的信心。

广告

遗失公告

大竹万宸管材经营部不慎将本经营部的公章(编号5117240032222),法定代表人“杨雨”章(编号5117240032222),发票专用章(编号5117240032223)全部遗失,特公告声明作废。
大竹万宸管材经营部
2024年9月24日